



Открытый в 2008 году Музей игрушек – это настоящая страна чудес для всех их любителей. Среди экспонатов представлены более пятидесяти тысяч винтажных игрушек из более чем сорока стран, в том числе США, Великобритании, Германии, Японии и Болгарии. Некоторые из них оцениваются в десятки тысяч долларов. Это не просто старые игрушки. Многие из них довольно редкие, а некоторые и вовсе уникальны, то есть их нельзя увидеть больше нигде в мире.

Владелец музея Чанг Юнг Фа в возрасте шести лет начал коллекционировать игрушки, причем довольно необычным образом. Он оставлял их в запечатанной оригинальной упаковке. В 2008 году, когда ему исполнилось пятьдесят семь лет, коллекция достигла такого размера, что Чанг смог открыть музей. Его оригинальное название – Музей игрушек MINT, что в переводе расшифрованной аббревиатуры означает «момент фантазии и ностальгии в игрушках». Музей расположен в пятиэтажном здании, которому несколько раз присуждались различные архитектурные награды за минимализм в интерьере в том числе. Игрушки в музее расположены на подсвеченных полках, поэтому каждая из галерей чем-то напоминает бутик высокого класса.

На пятом этаже расположена галерея «космических» игрушек, включающая персонажей «Звездных войн», фигуры астронавтов и других космических героев из разных стран. Этажом ниже представлены Бэтмен, Супермен и герои мультфильмов Диснея. На других этажах выставлены игрушки из Австралии, Японии, Германии и Италии. Осматривая экспонаты, можно проследить эволюцию игрушек – от ручной работы прошлого до пластмассовых игрушек настоящего. Здесь представлены примеры игрушек до их массового производства, в частности карабкающиеся по веревкам обезьянки, первые игрушки-перевертыши, пара кувыркающихся акробатов из Германии.

В музее нигде нельзя увидеть изображений его владельца. Кроме того, Чанг Юнг Фа крайне редко дает интервью. Но, рассматривая гордость его жизни на полках музея, становится ясно, что он такой же, как и все мы – большой ребенок в сердце. Посещение Музея игрушек – это настоящее волшебное путешествие для взрослых и детей. Для взрослых оно может быть даже более захватывающим и означать больше, чем просто посещение музея. Экспонаты, представленные здесь, будто являются гигантской

Музей игрушек в Сингапуре - Детские музеи мира

Автор: Administrator
30.10.2012 11:23 -

коллекцией воспоминаний из детства. Это не только игрушки. Это также тот опыт и переживания, которые мы ассоциируем с ними.